
 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 الكϬرباء السكϭنية  ملخص القϭانين صالح البشيش

مبدأ تكميϡ الشحنΔ  . يستخدϡ لحسΏΎ شحنΔ جسϡ مe       Ύش ن=  جسϡ ش  
 Δالمكتسب ϭدة أϭϘϔالم ΕΎنϭعدد االكتر ϭأ 

قبل ش =بعد ش 

 Ϯ(/ Ϯ+شϭش= )شحيث   

 Δظ  الشحنϔصيل مبدأ حϭبعد الت ΕΎالشحن ΏΎلحس .
 حيث تكϭن الشحنΕΎ متسϭΎيΔ بعد التϭصيل

      =ϕ9 x 109   شϭشϮ  

                       2ف               

. ϡϭلϭن كϭنΎبين شحنتين  ق ΔدلΎة المتبϭϘال ΏΎلحس ϡيستخد
أϭ أحداهمΎ التي ت΅ثر عϰϠ اأخرى أϭ حسΏΎ الϭϘة في حΎل 

 Ϯ=شϭكΎنΕ الشحنتΎن متسϭΎيΕΎ ش=ش

      =ϕ9 x 109   م΅ثرةش  

2ف                 

             
                       2ف

ف م  جتΎ =  أΏ ج   

 

عن نϘطΔ تبعد مسΎفΔ  النΎشئيستخدϡ لحسΏΎ المجΎل 
 )ف(عن شحنΔ نϘطيΔ  أϭ خΎرج مϭصل أϭ عϰϠ سطحه

 ϕ =   م x شΔعϭضϭم =Ε ϙ     
يستخدϡ لحسΏΎ الϭϘة الم΅ثرةعϰϠ شحنΔ مϭضϭعΔ في 

 مجΎل كϬربΎئي .

يستخدϡ لحسΏΎ طΎقΔ الϭضع المخزϭنΔ في شحنΔ       مت΄ثرةش x م΅ثرةج   =  ϭ ط
 مϭضϭعΔ عند نϘطΔ جϬد )ج (

المنϭϘلΔ يستخدϡ لحسΏΎ الشغل الازϡ لنϘل شحنΔ )الشحنΔ  (Ώج   -  أج  ) منϭϘلΔ ش =ϭ   ∆ ط=  أ      Ώالشغل 
 (ا تدخل في حسΏΎ الجϬد

 يستخدϡ لحسΏΎ فرϕ الجϬد بين نϘطتين يϘعΎن في مجΎل منتظ   . ϡف م  جتΎ =  أΏ  ج 

 2 ش         1 ش    x 109 9=  ج   

 2ف           1ف                        

 1ف                        

             
                       2ف

ف م  جتΎ =  أΏ ج   

 

 ΔطϘأكثر مع ن ϭأ ΔطيϘن Δشئ عن شحنΎد النϬالج ΏΎلحس ϡيستخد
 تϔصل بينϬمΎ مسΎفΔ ) ف (. 

 يستخدϡ لحسΏΎ الجϬد الكϠي لسطح مϭصل .  حثيج  مطϕϠ +ج   =  كϠي  ج 

 س= 
ش
جـ

أ.∋س=     
ف

      

 نϕ  �� 4س= 
. +..Ϯ+سϭ= سϙس  . + ૚

૛س + ૚
૚س = ૚

  س
   ΏΎلحس ϡيستخد

  ΔئيΎربϬالك Δاسعϭالم
 . 

    Δاسعϭم ΏΎلحس ϡيستخد
 ذϭ لϭحين متϭازيين . 

 ΏΎلحس ϡيستخد
مϭاسعΔ مϭاسع 

 . ϱϭكر 

 ΏΎلحس ϡيستخد
     Δلϭصϭالم Δاسعϭالم

 ϱازϭالت ϰϠع 

 ΏΎلحس ϡيستخد
         Δلϭصϭالم Δاسعϭالم

 عϰϠ التϭالي 

 =ϡط  
૚૛   اسع  .      ش جϭداخل الم Δالمختزن ΔقΎالط ΏΎلحس ϡيستخد 


